JATEKGEP WINKLER - Nr. 100555

A jatékot két jatékos szamara talaltak ki. Az egyik jatékos végzi a Iépéseket a gép helyett, a masik az
ellenfél. Az nyer, aki elnszor éri el a célvonalat. Mindenki legfeljebb harom pontot, de legalabb egy
pontot elare kell |épni. A jatékos, aki a gépet helyettesiti, billentym megnyomasaval megkérdezi, hany
lépést tegyen elore majd megteszi a Iépést. Mivel a gépet nagyon nehéz legynzni, az lehet a
benyomas, hogy valdban tud gondolkodni. Tuniillik csak egy bizonyos |épéssorozat l1étezik, amivel a
gép legynzhetn. Ehhez egy apro tipp: A maximalis dsszege két |eépésnek 6(3 +3), a minimalis dsszeg 2
(1 + 1). Ebbal jon ki egy atlagos |épésbsszeg, 4. Tobb nem arulhato el. Hiszen a jatékosok kell, hogy
rajojjenek, hogyan lehet a gépet legynzni.

Anyaglista:

2 Nyarfafurnérlap 120 x 120 x 4 mm
2 Nyarfafurnérlap 250 x 40 x 10 mm
2 Nyarfafurnérléc 200 x 20 x 10 mm
1 Mianyag témlé @ 4/8 x 15 mm

36 Sima fejescsavar M3 x 10

1 Sima fejescsavar M4 x 10

5 Spax csavar 3 x 12

3 Vilagito diéda, piros

1 Ellendllas - 150 Ohm

1 Rugdlap (= billenty()

0,5 m szigetelt kapcsolodrét

1,5 m fényes kapcsolodrot

Munkafolyamat:

1. Darabold el a két furnérlapot (250 x 40 x 10 mm):
(B) ... 2 darab: 120 mm
(C) ........ 1 darab: 100 mm

(D) ........ 2 darab: 97 mm
(=) I 1 darab: 64 mm

(F) ... 1 darab: 64 mm - - @ @

Furd ki az (F) lecet az adatoknak megfeleléen és csiszold
at a vagasi fellileteket a (B)-t6l az (F) lécig.

. 64 | e e e
I M 1:1 § IR
10 @
® ® 20
225 225 SR
_ 20 =!: 24 =!= 20 L R SRR I
3. Ragassz minden lecet az (A)-(120 x 120 x 4 mm) : .
alaplapra. Az utplso csiszolas utan a jatékgép also
épitményét most lelakkozhatod. Ehhez gyorsan ‘ @ @ @ ‘

szarado, vizbazisu Acryllakkot ajanlunk.

Tekerj be ezutan két M3 x 10 —es csavart 1 mm-re az elem pdélusainak az (F) Iéc furatédba. Szigetelj
le két 120 mm hosszu drotdarab végeit kb. 15 mm hosszan, csavard mindig az egyik végét az
6ramutato jarasanak megfeleléen a csavarokra és végul huzd meg 6ket szorosan.

-1-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




4. Vagd ki a furatsablon a (G)
jatékfellilethez és tedd az utolsé
furnérlapra. Masold at a furatokat
egy lyukasztéval majd fard ki az
adatok alapjan.

Eqgy Tipp: tegyél a furas kdzben
egy tiszta lapot ala, azért hogy a
lyukak kiszakadjanak! Csiszold
at a lapot majd rajzold be a fels6
lapon a Iépésiranyt, startot, célt
€s a szamokat: 1, 2, 3 a LED-
eknél.

5. Csavard be a (G) lap
hatoldalarol a 30 jatékstiftet
(csavar M3 x 10) kb. 1 mm-t és
nyomd a harom vilagité diddat
(LED) az @ 5 mm-es lyukakba.
Ugyelj arra, hogy negativ
csatlakozasok felll legyenek!

@—G—e

A rovidebb lab és
a lapos perem
mutatja a minusz

csatlakozét!

©
®

6. Hozd létre a harom aramkért a
LED-ekhez a fényes dréttal.
Kezd az 1. aramkdrrel. Csavard
a drotot egyszer az 6ramutaté
jarasanak megfeleléen
mindegyik csavarra és huzd
meg. Forraszd vagy tekerd a
végét a LED 1 plussz
csatlakozojahoz. Ugyelj a tébbi
aramkor elkészitésénél, hogy a
drotok ahol egymast keresztezik
feljebb legyenek, hogy a drétok
ne érintsék egymast.

7. Szigetelj le egy 200 mm
hosszu jatékdrot mindkét végét
15 mm hosszan és dugd az
egyik végét az M4 x 10-es
csavarral a tdomlédarabba.
Rdgzitsd a masik végét, a
billenty(it és az ellenallast (150
Ohm) M3 x 10 —es csavarokkal a
jatékfellletre. Drétozd 6ssze a
két elemvezetéket az
ellendllassal (+) és a 3 LED
minusz csatlakozasaval (-) majd
csavarozd a (G) lapot 4 db 3 x
12-es Spax csavarral az als6
épitményre. Ugyelj az elem
berakasakor a polusokral!

LED1 LED2 LEDS3
@ @D es@ o5 @ )
23 23
@ O—& @ @ (43)
e
a
(42) (42) oO—o& O—@
P Cél ‘
= e—o& ® e—o
: .
w | |
(23] e—o& e—o @
=
‘s‘ @ e—© (23] (43)
E
23 ‘ ‘ 23
) (3] e— e—o (23] D
34 db @ 2,5 mm-es furat START
az M3 x 10-es csavaroknak
Furosablon a (G) iatékfeliilethez — teteie
© @ Elem
]
@) @)
Q O
4
1
"1
' Q
L
1 :
. :
i o
it
QY &S
O O—CO—C——=0O o O

Drétozasi terv - alja
-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu






